

1984г

ЗАКОММУНИЗМ

3 срт.

ЕЩЕ тогда, летом, когда государственная комиссия поставила строителям высшую оценку, на разрезе «Черниговский» согласились: детское учреждение удалось на славу. И планировка намного удачнее, чем в других детских садах города, и отделка отличная. Теперь главное — и обуздовать соответственно.

Эту заботу на себя взяла администрация разреза. Но все-таки в основном вся ответственность теперь ложилась на плечи заведующей детским садом — Е. П. Савельевой. Елене Петровне предстояло и подобрать персонал, и закупить оборудование, и подготовить

детское учреждение к приему детей.

И вот этот день настал: «Уголек» десять дней назад принял своих первых питомцев.

Детей пока здесь немногого — группы только-только комплектуются, но прекрасно оборудованные игровые залы и спальные комнаты говорят об одном: детей здесь ждали.

Постарался, конечно, весь коллектив детского сада. К открытию готовились тщательно и с любовью: шили шторы, украшали стены картинами, аппликациями и различ-

ными поделками, продумывали интерьер каждой группы. Многое сделано руками самих воспитателей, а где не хватало сил, приглашали художников и плотников и вообще всяких умельцев. Каждый думал об одном: чтобы дети нашли здесь второй дом.

— Детям действительно будет здесь хорошо, — говорит методист Н. С. Пономарева. — У нас по-добрался хороший коллектив. Все мы хотим, чтобы были довольны и дети, и родители.

Многочего, конечно, рас-

сказывает Надежда Степановна, не хватает, но Елена Петровна Савельева — человек опытный, не первый год работает заведующей и дело доведет до конца. Тем более, что руководство разреза в средствах свой «Уголек» не ограничивает, закупается все, что нужно — и ковры, и прекрасная мебель, и различный игровой инвентарь.

Словом, «Уголек» и впрямь станет вторым домом для детей открытиков.

В. СЕМЕНОВА.